

VRHOVNOM SUDU SRBIJE PREKO OKRUŽNOG SUDA U KRALJEVU

PREDMET
K-24/03

ZAHTRA

POŠTOVANE GOSPODE SUDIJE PIŠEM OVU ZAHTRU ZBEG VELIKIM
PROPUSTA PRVOSTEPENOG SUDA U KRALJEVU I PRESUDE NA KOJU SAM OSUĐEN ISE-
VALIDNIM DEKRETA.

OBRAZLOŽENJE

OD SAMOG HAPŠENJA I TOKOM ISTRAŽE DAVAO SAM LAŽNE IZJAVE JER
NAMA NE VEŠEN VELIKI PRITISAK, KAKO OD STRANE MUPA SRBIJE TAKO I OD
STRANE VOJNIH LICA. PROBACEN SAM U PODGORICU KAO VOJNO LICE VOJSKE SCG GDI
NISAM IMAO NIKAKVIH MOGUĆNOSTI ZA SVOJU ODBRANU JER NISAM IMAO NIKAKVI
KONTAKT SA SVOJIM RODBINOM A NISAM MOGAO ANGAŽOVATI BRANIOCA JER SU MI
BESPRAVNO ODUZELI I SAV MOJ NOVAC. U PRVE DVE DO TRI NEDEĽJE MOJ BORAVKA U
ISTRAŽENOM ZATVORU „SPUŽ“ U PODGORICI DOŠAO JE IZVESNI GOSPODIN IZ
BEOGRADA DA ME UCENJUJE I AKO ON NIJE IMAO PRAVO NA TO JA SAM I PAK
PRISTAO NA RAZGOVOR I AKO MOJ BRANIOCI NIJE BIO PRISUTAN, DOŠAO JE NA KRAJ
TADA SAM DOBIO PONUDU DA ĆU IZAI ZA TRI MESECA UKOLIKO PRISTANEM NA

SARADNJU SA NJIMA. POŠTO SAM JA TO ODMAH ODRIO ON MI JE REKAO DA ĆU SA
U ISTRAŽI PROVESTI GODINU IZA, A ZA OŠTALO ĆEMO VIŠTI. ONDA JE IZVADIO FOTKE
JE SA TRI UBISTVA U BEOGRADU, DVA NA RAVNOJ GORI, I NEKE DEKRETE DA SAM
TERORIST I UBISTVO U REPUBLICI HRVATSKOJ. REKAO JE DA JE TO SIGURNO I DOK
PRIKUPĽAJU POKAZI ZA JOS NEKA DELA SA TERITORIJA: VALJEVA, SARAJEVO
BEOGRADA. POŠTO SAM JA PRE TOGA VOJNOM ISTRAŽENOM SUDIJI VEŠE T
IZJAVU DA SAM JA SAM BIO NA TERITORIJAMA REPUBLIKE SRPSKE
HRVATSKOJ JE DA SAM JA TERORIST I UBISTVO IZVODIO IZ
KOD

... NEKE MAJKE SA TOG MESTA POKREAO MI JE MOJE LICNE
FOTOGRAFIJE GDE SE DOBRE VIDE NEKE MOJE LICNE STVARI NA MENI KAO I
MOJE PRISUSTVO NA RAVNOJ GORI. NJIHOVE FOTOGRAFIJE STVARI PREDABNIM U
KAZI. TADA VIDNE IZNEVIRAN SAM MU REKAO DA SE NE IGRA SA VATROCIJ JAR
AKO PRAVA ISTINA SVEGA IZADE NA VIDELI VIDEĆIHO ŠTA ĆE BITI. TU SE ON
ZNE MIRIO I POČEC DA MI PRETI DA NIKAD NEĆU VIDETI ŠTA ĆE BITI, DA SAM NEKA
JASAC DA PRETIM. ONAM JE POČEC DASKAKUJE USPUT ME NAZIVAJUĆI HRVATOM I
DOKAZE MENE U OPŠTE DRŽAVLJANSTVO SRBIJE. POKUMENTA SAM DOPIŠAO RACUNAROM
KAD MI NAKREŠTA ŽEST UBISTAVA NE ZNAČI MI NI TO NIŠTA. REKAO SAM MU
JAGOVOC PELAŠKA DA DENESE SVA KRIVICNA DELA IZ SRBIJE I DA ĆU MU DATI
UTOGRAME (POTPISE). UMALC NIJE DOŠLO DO SUKOBI I ON JE U HOBNIKU IZDOŠLO
KAO VRAĆAM SE DO NOVE GODINE PA ĆEŠ VIDETI ŠTA ĆE BITI SA TEBOM SA
IA SAM MU REKAO DA GA ĆEKAM. IPAK NIJE DOŠAO NEĆE JE DELA POSLATE
STRAŠENEM SUDIJI. PRVU IZJAVU SAM DAO ONAKO KAKO SAM SE DOŠLO
VOJNIM CRAVESTAJCIMA U VEIKU. A JOS NISAM ZNAO O ČEŠ SE ZAPRAVO
NI, PA SAM ZBOG TOGA ŠTITLO PRAVOG VOZAČA I ČOVEKA KOJI JE ZAPRAVO
ORAVIO NA TERITORIJAMA SUSEDNIAH DRŽAVA I KAO U KBB. VANJITIM U TADASH
RJ. IZJAVU SAM ZNAO DATI IZ PRICE KOJU JE ON IŠPRICAO MENE SA TO
O SAM SE JA PREDSTAVLJAO KAO ON DA BIH GA ZASTITIO JER SAM MI
ROVAO ZATO ŠTO JE BIE PRIPADNIK BIVŠEG RESORA DRŽAVNE BEZBEZNOŠTI I JEDAN
LJUDI NA FRUŠKEJ GORI ĆIJI IDENTITET NISAM ZNAO KOI SU INDIJA U LETOJ
ŠILI ORBUK NEKIM DEVET LJUDI KOD NEGA SU SE NALAZILA I NEKA MOJA DOKU-
NTA SA VOJNOM KNJI ŽICOM KOJU SAM MU PREDAO JOS U AVUGSTU
ISA JEŠ NEKITA KRANIC U REPUBLICU SRPSKU. TAČNE DA SVCCVO NAČRUCIA
S. GOUJERY ON MARTA 1990. I DA ĆA NISAM UPOTREBLJAVIO NEĆE SAM GA
FAC U KVCI DO NJIHOVIM NAREĐENJIMA. POKUMENTA I NAČRUCIJE SAM MU
PRE U AVUGSTU DO NJIHOVIM NAREĐENJU I SVE VRATE PREVEO U
SRB. EJ MITROVICI. ON JE TIČIO DA SE NIGDE NE POZAVAJUĆI
NE

01.01.2002 godine. Čestalo mi je pisalo i motorolu i rekao mi da
čekam dok ne dođe ta čestica sve sretni. Prilikom njegovog razgovora
u oktobru mesecu došao je tim vozilom sa Srpske Mitrovačke
REGISTRACIJOM ISKORIŠĆAVANJA ŠTA JE BILU. PITAO ME JE DA LI IMAM
ALATA: NEŠTO NARTE DOK NE UDE DO PRVE PUMPE. REKAO MI JE DA ČAK I
ŠTA MI TREBA OD STVARI JER ON IMA PUNO U ČINU (ČEKU DA NEŠTO SRO
DA ČE ME NEČEJATI KAD DOBE VREME. TAKOĐE MI JE TRAZIO DA MI DO
NEŠTO DINARA ZA KONVERTIBILNE MARKE DA IMA U PUT. JA SAM MU U
PET MIJILIONA DINARA JER VIŠE DINARA NISAM NI IMAO A ON JE IMAO DVA
150 KONVERTIBILNIH MARKA I PITAO ME DALI JE U RADI. POSLE TOG
JE STIŠNO A JA SAM I DALJE ČEKAO U Srpskoj Mitrovici.

POSLE TOGA SE VRAĆA POČETKOM NOVEMBRA UČINA NAGOV PISICU
I MOTOROLU I ČESTAVIJA MI NAVODNO "MUJZ" AUTOMATSKU PUŠKU, DVA
RUČNE BOMBE M-52, DVA OKVIRA, PANCIR I UNIFORMU SA ČENKEM PELICU
I ČEKOVANJE DA DOĐEM U BEOGRADU SA TOM ČENKEM I DVAČETI SU
TAMU NALI ČKE 13 ČASOVA IČINARI I DALJE NE NE ČEKREĆI STA ČE
DALJE BITI SAMO MI. VRAĆA MIJZ TELEFON KEJ MI JE JOŠ U
AVGUSTU 1998. NAVODNO DA NEKI TELEFONARU DA OTKRIJEŠT GDE SU
NAPLEM. (ERIKSON-T-10 (064) 182-44-15)) SVO ORUŽJE I ČENKEM SU
BILI U VEŠTA LESOM STANJU KAO I TELEFON IČAK SUHNYI DN JE TE ISI
PUŠKINHOJE SAIT PRONOS U AVGUSTU JER SU TAMU BILO KAKO NOVI.

DELIMICE ČEKOVANE VREME U KATICE BOJANITI I PREDVARELL GDA
BILAM I ČHARŠEK. BITIŠENI SUŠIŠI VEJICE SODU JO VEŠTICE DA NE BI
BITE IČEŠE DA SE IČEŠI PAMIZANISKE VEŠTICE JE DA MI SAJICE
TO NEKE BITI DO POMEĆI. POSLE SU ZAKRENALI MIJZ BRANICE DO ŠKOL
NEJ DČENOSTI MI JE REKAO DA KADIMBE BUDU VEDILI NA VMLU

PEĐGORICI DA SE PAMIZI ŠE LUTAJI DA PAMIZI NE BUDUŠTICE DA

PET, ŠEST MESAĆ I BILU U VOJNOM ZATVORU U NIŠU A POSLE TOGA
SAM SLOBODAN I DA OPET NAPUSAM OVU ZEMLJU. TAKO JE BILU I NA VMA. ZA
SAM SO PRAVIC LUD DEK SE TAJ PRINIJATAR PENASAO KAO DA JE POLICI
KI INSPEKTER U PERNO TRAZIE DA PRIZNAM BAR TO UBISTVO U HRVATSKOJ JER
MI NIKO NECE NIŠTA ZATO ŠTO JE TO NA TERITERIJI DRUGE DRZAVE. U TOKU
RABEČEVRA SA NJIM ZARUENIO JE TALKEN I NEKO JE PITAO ZA MENE NAŠTA
JE ON REKAO DA BAS SAD RADI NA TOMU. ONDA JE REKAO DA NEMA ŠTA
DA RADI JER KOD MENE NEMA NIKAKVIH ENAKOVA. ONDA JE DUZE VREMTE
ČUĆAC I SLUŠAC GOVOREĆI SA MEO DOBRO I DADA I NA KRAJU JE REKAO DOBRO
VIDEĆU ŠTA MOGU DA URADIM ISPITIVANJE SE ZAVRŠILO DO KRATKOM
POSTUPKU. NAKON TOGA DOBIJAM NALAZ DA SAM OTPUŠTEN IZ VOJSKE
TE DA IMAM PRAVO ŽALBE VOJNOJ KOMISIJI U VEICLU. ONDA DOLAZI
BRANILAC I KAŽE DA ĆE VOJNI SUD DA MO PUSTI ALI DA ĆE SLUČAJ
PREDATI OHRUENOM SUDU U KRAJCU DA NE BRINEO JER JE SVE SREĐENO
A ĆU DOBITI NAJVIŠE ŽEDINE ALI NAJVEROVATNIJE ĆE MI IĆE U
RAJEVU SAM DOBIO BRANIOCA DO ŽUĀRENIOJ DUŽKOSTI I KOD IŠTAĀENOG
DJE NEVENKE BALSIE SAM SAHTE REKAO DA SE DRŽIM IZJAVE KOJU SAM
DIO U PERČERICI. UORŠAN JE GLAVNI PASTRES GDE SAM SE JA BRANIO ĆUTANJE
BEE TOGA ŠTE NISAM KRIV ZA SVE SAM ZA POSKODVANJE ORUŽJA
ZC NADENEC KOD MENE U TREKUTKU HARŠENJA A I DA VIDIT KOLIKU ĆU
BENU DA DOBIJAM. U NAVEDENIH TO SVEDOC KA BILA SU PRISUTNI SAHTE
I (DVA POLICASCA I JEONIA ĀENIA) OD KOJIA ME JE PREDPOZNAO SAHTE
LICASAC KOJI ME JE HARŠIO U BREVDARAVU. NISU IZNEŠENI NIKAKVI
OKAZI I SVE SE ZAVRŠILO BREC. TAKO DA SAM JA OSUĐEN NA
NEKU PRETPOSTAVKI NA KAZNU OD 10 ĀEPINA.

STOVANI SUDU ĆUO ŠTO SAM VOT U OVOJ ŽALBI NAVEO
ĀNO I TO KAN MENE ŽALBA

MOLIM DA RAZMOTRITE OVU PRESUDU KAO I OVU ŽALBU TADA MI OMOGUĆE
 POKREĆNO SUBJEKTA GDE ĆU JA MOĆI DA IZNESEM SVOJU ODBRANU NA
 ODGOVORNICU, TAKOĐE ZAHTEVAM IZVEŠĆE MOG BRANIOCA PO SLUŽBENOJ
 DUVENOSTI JER UČASTE NIJE UPOUČEN U MOJ SLUČAJ I NEMAM NIKAKAV
 KONTAKT SA NJIM ZBOG ČEGA SAM MORAO SAM DA PIŠEM OVU ŽALBU I AKO NISAM
 UPOUČEN U TE STVARI. MOLIM VAS DA MI SE OMOGUĆI PONOVO PSIHIJATRIJSKO
 VEŠTAČENJE NA NEKOJ OD CIVILNIH USTANOVA ~~U KRAJEVO~~ ~~U KRAJEVO~~ ~~U KRAJEVO~~
 ZA ISHOD OVOG SLUČAJA A ČAK AKO DOKAŽEM DA SAM SAMO ~~POSREDOVAO~~ ~~POSREDOVAO~~ ~~POSREDOVAO~~
 TO DOVODI U PITANJE ČAK I NADLEŽNOST OKRUŽNOG SUDA U KRAJEVOU JER
 SAM PRE I U TOKU VEŠTAČENJA BIO VOJNIK U NADLEŽNOSTI VOJNOG SUDA
 KAO ŠTO VAM JE POZNATO I U TREKUTKU HAPSENJA SAM BIO VOJNIK KAO I U
 PERIODU KOJI OBUHVATA I SAMA DELA IZ OPTUŽENICE. POSTOVANI SUDIJE TAK
 POSTOJI MOGUĆNOST MOGA PRISUSTVA PRILIKOM RAZMATRANJA ŽALBE ZA
 VAS MOLIM DA MI TO OMOGUĆITE ODLIČAN TROŠKU TO JEST DA MI
 PUT URAČUNATE U SUDSKE TROŠKOVE KOJE ĆU PLATITI KADA BUDEM U
 MOGUĆNOSTI. IZVINJAVAM SE ŠTO SAM OVU ŽALBU PIŠAO KROZ NEKU VRSTU
 IZJAVE ALI NISAM ZNAO KAKO TREBA A MORAO SAM ZBOG SVIH OVIH
 ČIGRE NAVEDENIH KRŠENJA OSNOVNIH LJUDSKIH PRAVA NA ODBRANU I SLOBODU
 DO KOJIM JE DOŠLO U MOJ SLUČAJU. VI STE MI POSTOVANI SUDIJE JED
 I POSLEDNJA NADA DA DOKAŽEM SVOJU NEVINOST I ZA NETRAŽITIM NIŠTA
 NE MOGUĆE, NEGO SAM JE JEDNO OBIEĆNO I POŠTENO SUDIJE.
 UZ DUŠNO POŠTOVANJE:

DANA:
 06.11.2003
 O.Z. KRAJEVO

PRITVORENİK:
[Signature]

Примљено, 7. 11. 2005. г. f. 02

[Handwritten signature]

ОКРУЖНИ СУД У КРАЉЕВУ

Примљено посредно помоћу (објавно-историјски)

број 10-11-2005 19 у 2 категорија

од прилога рубрика
Предато на пошти
дан рачуна дана 19 г.

Писмено таксиране са динара судских
коских марти-недостаје такса динара
или примљено без таксе.

Примљене вредности (пови, админ. таксе,
платн. марке и сл.)

Рачуник за пријем,
[Handwritten signature]

Лх Милош

Лх доставићкић

10. 11. 03

[Handwritten initials]

ЖАГА

24 03

Жаба
пресуда
Суду
7. 11. 03

10. 11. 05

02
11
00